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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	“CONVOCARE	L'AULA,	RISPETTARE	IL
REGOLAMENTO”	-	LIBERATI	(M5S)	INVIA	UNA	LETTERA	A	TUTTI	I
CONSIGLIERI	PER	SOLLECITARE	PIÙ	SEDUTE	E	RISPOSTE	ALLE
INTERROGAZIONI
19	Ottobre	2015
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Andrea	Liberati	(Movimento	5	Stelle)	comunica	di	aver	inviato	ai	colleghi	di	Palazzo	Cesaroni
una	lettera	con	cui	sollecita	la	convocazione	della	Conferenza	dei	capigruppo	e	la	conseguente	convocazione
dell'Assemblea	legislativa.	Liberati	sottolinea	che	l'Aula	domani	non	si	riunirà	e	che	"lo	svolgimento	di	interrogazioni	a
risposta	immediata,	a	norma	di	regolamento,	dovrebbe	aver	luogo	almeno	ogni	quindici	giorni"	mentre	invece	questo
non	starebbe	avvenendo.

(Acs)	Perugia,	19	ottobre	2015	-	“La	Conferenza	dei	capigruppo	dovrebbe	essere	rapidamente	convocata,	per	poi	indire
regolarmente	l’Assemblea	legislativa	almeno	una	volta	a	settimana,	consentendo	il	miglior	espletamento	del	mandato
elettorale	in	favore	dei	cittadini”.	Lo	chiede,	con	una	lettera	inviata	a	tutti	i	consiglieri	regionali,	il	capogruppo	M5S
Andrea	Liberati.	

Sottolineando	che	“l'Assemblea	non	si	riunirà	neppure	domani,	giorno	di	prassi	dedicato	alle	sedute	d'Aula”	Liberati
ribadisce	che	sarebbe	necessario	“organizzare	i	lavori	dell'Assemblea	legislativa	seguendo	il	metodo	della
programmazione,	con	un	calendario	anche	trimestrale	così	come	accade	in	altre	Regioni.	Tutto	ciò	anche	in
considerazione	del	notevole	e	crescente	accumulo	di	atti,	e	visti	gli	innumerevoli	problemi	che	gravano	su	famiglie	e
imprese	umbre	nel	quadro	della	crisi	esistente”.	

Andrea	Liberati	rimarca	infine	che	il	regolamento	dell'Assemblea	prevede:	"Lo	svolgimento	di	interrogazioni	a	risposta
immediata	ha	luogo	almeno	ogni	quindici	giorni"	mentre	invece	“dal	9	luglio,	giorno	dell'insediamento,	se	ne	sono	svolte
un	numero	ben	inferiore	a	quello	indicato.	Anche	volendo	escludere	agosto,	avremmo	comunque	saltato	almeno
quattro/cinque	sedute	di	question	time,	conculcando	sistematicamente	la	normativa	vigente”.	MP/
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